PeweHune 3anay EI 3. B1.

* Nel.

CbIpok cTouT 7 pybrnen 20 koneek. Kakoe
HamnbonbLLEE YNCIIO CbIPKOB MOXHO KYMUTb Ha
60 pybnen?
* PellieHue: 7 pybrnen 20 koneek = 7,2 pyons
600 _100 _25 .1
72 12 3 3
OTBET: 8

60:7,2=




PeweHue 3aga4 EI'O. Nel.

 No2.

B nayke 500 nuctoB bymaru doopmara A4. 3a
Heaento B oduce pacxogyetcs 1300 NUCTOB.
Kakoe HaunmMmeHbLLEeEe KONMYeCTBO Nadvek bymarm
HY>XHO KYNUTb B OoUC Ha 7 Heaenb?

PewleHune: 1) 1300 - 7 =9100 (n.)
2) 9100:500=91:5=18,2 (na4ku)
OT1BeT: 19




PeweHue 3aga4 EIO. Nel.
No3.

Jlo camxkeHus 1eHsl ToBap ctoui 800 pyOreit, a mocie
CHM)KEHUS LIEHBI cTal cTouTh 680 pyonei. Ha ckolbko
IIPOLICHTOB ObLJ1a CHU)KEHA 11eHa ToBapa? (3Hak % B
OTBET HE MHUIINTE)

Pemenne: 1) 800-680=120 (py0.) ~120-100
2) 800 py6. — 100% | 800
120 py0. — x %

15

OtBeT: 15



PeweHue 3aga4 EI'O. Nel.

* Ne4,
LleHa Ha anekTpuyecknn YanHuk bbina
noBbILLEHA HA 19% n cocTaBura 1785 pybnen.
Ckonbko pybnewn cTous YauHuK 00 NOBbILLEHUS
LIeHbI?

PelleHue: X pyb. — 100%

1785 9%
plw@ﬁgldd—ls 100 =1500 (py6.)

OTBeT: 1500




PeweHue 3aga4 EI'O. Nel.

e No5,

[Toe3n HoBocmbupck-KpacHosipck oTnpaBnsieTcs
B 15:20 , a npmbbIBaeT B 4:20 Ha cneayrownm
OeHb (Bpems mockoBckoe). CKonbKo YacoB rnoesa
Haxo4QuTCAa B MyTn?

* PewieHue: (244 — 154 20MUH) + 44 20MUH =
= (234 60MUH — 154 20 MUH) + 44 20MUH=
= 84 40MUH + 44 20MUH = 124 60MUH = 13Y

OT1BeT: 13




